



В нашем городе живут замечательные люди. Мы не перестаём удивляться и гордиться достижениями спортсменов, победами детей и взрослых в разного, порой самого высокого уровня, конкурсах и соревнованиях в различных сферах деятельности. Но есть особые категории людей, которые добиваются не меньших успехов, преодолевая ограничения возможностей здоровья, а также те, кто имеет за плечами не один десяток лет трудовой деятельности. Тогда мы радуемся их победам вдвойне.

Второго декабря в стенах культурно-досугового центра состоялось значимое для жигулёвского центра инвалидов «Союз» событие. Торжественное мероприятие, посвящённое Дню инвалидов, прошло на эмоциональном подъёме. Руководитель аппарата Думы г. о. Жигулёвск Е.Ф. Гаршина и директор комитета по социальной поддержке населения Н.Г. Березина со словами благодарности и восхищения вручили дипломы и почётные грамоты активистам и добровольцам организации.

Думой г.о. Жигулёвск за активную творческую деятельность по развитию музыкально-поэтического театра центра «Союз» награждена Ирина Степановна Букаева; за активное участие в написании и реализации проектов, направленных на социокультурную реабилитацию людей с ограниченными возможностями здоровья и добровольческую деятельность, - Марина Ивановна Умылина; за активную творческую деятельность и высокие результаты во всероссийских и международных конкурсах - Людмила Алексеева.

От управления социального развития награждены Раиса Валерьевна Носкова, Антонина Анатольевна Давыдова, Александр Николаевич Жеребцов, Марина Александровна Керносенко.

За активное участие в концертной деятельности центра «Союз» и высокие достижения в спорте среди людей с ограниченными возможностями здоровья особо отмечена Мария Васильевна Бородинова.

За активную творческую деятельность и труд добровольца по созданию и развитию танцевальной студии центра «Союз» для людей с ограниченными возможностями здоровья и старшего поколения награда вручена Полине Александровне Мещеряковой. Успехи «Союза» известны. Это значимые для города победы в конкурсе президентских грантов и во Всероссийском конкурсе в г. Казани. Но есть и ещё одна - главная, о которой так сказал руководитель центра «Союз» Евгений Павлович Умылин: «Всё то, чего мы добились за последнее время, - это наш праздник победы, победы в первую очередь над собой, над обстоятельствами, это победа, позволяющая идти вперёд и добиваться поставленной цели».

В который раз вижу этот коллектив, и улыбка не сходит с моего лица на протяжении всего праздничного мероприятия. Вот мы слышим серьёзное стихотворение Татьяны

Счастьем поделись с другим

Автор: В. ЛЕГОСТАЕВА, волонтер проекта
13.12.2019 10:35 - Обновлено 13.12.2019 10:39

Боровковой, а вот чудесный танец в исполнении солистов танцевальной студии. Затем идут задорные выступления инструментального объединения. Не могу не сказать о подарке Людмилы Алексеевой - зажигательном танце, который просто не давал сидеть на месте, хотелось пуститься в пляс вместе с ней. Но боюсь, ей соответствовать мы бы не смогли - какой ритм, сколько экспрессии и достоинства, а в завершение - шпагат! А каким сплочённым коллективом представляется полюбившаяся всем творческая лаборатория «Диво»! На репетиции постановки «Василий Тёркин» не могла сдержать слёз, и уже тогда чувствовалось: этот коллектив будет призёром любого конкурса! На празднике с поздравлениями выступили гости. Несколько песен исполнил ансамбль народной песни «Волжанки» ДК Яблоневого Оврага, замечательные стихи прочли воспитанницы КДЦ. Эти номера стали украшением тёплого, яркого концерта. Так вот про песню о счастье... Эти люди делятся им с нами. Счастьем, которое им дарит союз творческих единомышленников, «Союз», в который сами бегут ноги и без которого они все себя не мыслят. Приходите, вас здесь ждут! Наш адрес: ул. Пионерская, 17.

т